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TEXNIKH MHXANIKH I

Ovop/po:

Oipo 1°

a) Noa Bpebodv ot ocvvietaypéveg tov kévipov Pdapovg C g
dlaTopUNg ToL GYNLOTOC WG TPOS To cvotnua OX'Y".

B) No Bpebovv or pomég adpdvewng I, Iy xor Iy ©g mpog T0
KkevrpoPapikd cvotua CXY g STopUng, Kol ¢ TPog T0 CUGTNLLOL
oxX'yY".
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Oipo 2°

a) Na Bpebet to kévipo Bapovg C g S10TOUNS TOV GYNHATOS MG
pog 10 Pfondntikd cvomua OX'Y".

B) No PBpebovv ov pomég adpdvewng L, Iy kot Iy g mpog t0
KkevrpoPapikd cvotuo CXY g dtotopn|s.
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Na Bpebotv ot tacelg v pafdmwv CD, HD kot
4m GD 1oV S1KTLONATOG TOV GYNUATOG.

Ofna 4°

2 kN/m

5 kNm ¢5 kN
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Noa oyediacOovv To Sty pappote Tmv eopTiny
OLOTOUNG TOV EMIMESOV POPEN TOV GYNLLOTOG.

1m



Oéna 5°

Noa oyedacOovv To Sty pappate TV PopTiny
datopng Tov TpLapBpwTov TOEOL TOL GYNUOTOC.

Oipo 6°
Noa 6yedac000v To Sty paULOTE TOV POPTIOV SUTOUNG TOV XWPIKOV POPEN TOV GYNUATOC.

2 kN/m

Oéno 7°

Noa oxed106000V T S10YPAUUATO TOV POPTIOV SIATOUNG TOV YOPIKOV POPEN TOL GYNILOTOG.

2 kN/m
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